

**ПЛАН РОБОТИ НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ РАДИ
НУ «ЧЕРНІГІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» НА 2021 РІК**

05 січня	<p>1. Затвердження технічного завдання до наукової роботи «Трансформація поведінки домогосподарств на ринку фінансових послуг в умовах діджиталізації».</p> <p>2. Звітування наукових керівників про виконання держбюджетних науково- дослідних робіт.</p>	<p><i>1. Доповідач: керівник НДР Дубина М.В.</i></p> <p><i>2. Доповідачі: Керівники НДР Велігорський О.А.</i></p>
27 січня	<p>1.Представлення проєкту Положення про порядок виконання кафедральних ініціативних НДР у межах 2-ї половини робочого часу НПП. Рекомендація для затвердження на Вченій раді у лютому.</p> <p>2. Представлення проєкту Положення про проведення наукових заходів. Рекомендація для затвердження на Вченій раді у лютому.</p>	<p><i>Доповідач: Проректор з наукової роботи В.Г. Маргасова</i></p>
17 лютого	<p>1. Стан та завдання щодо розвитку в університеті наукових шкіл.</p> <p>2.Можливості підвищення показників університету у вітчизняних та зарубіжних рейтингах.</p> <p>3. Представлення проєкту Положення про конкурс «Кращий науковець університету»</p> <p>4. Затвердження заключних звітів з НДР, які виконуються у межах другої половини робочого часу НПП</p> <p>5. Висунення кандидатури на здобуття Премії Верховної Ради України молодим вченим у 2021 році (таємним голосуванням).</p>	<p><i>1. Доповідач: Проректор з наукової роботи В.Г. Маргасова</i></p> <p><i>2. Доповідач Степенко С.А.</i></p> <p><i>3. Доповідач: Попело О.В.</i></p> <p><i>4. Доповідачі: керівники виконавці НДР</i></p> <p><i>5. Доповідач: Проректор з наукової роботи В.Г. Маргасова</i></p>
24 Березня	<p>1. Стан та завдання щодо розвитку в університеті міжнародної грантової діяльності наукового спрямування.</p> <p>2.Забезпечення якості результатів наукових досліджень які виконуються за кошти державного бюджету.</p>	<p><i>1. Доповідач – Дивнич Г.А., начальник відділу міжнародних зв'язків</i></p> <p><i>2. Доповідач: начальник НДЧ</i></p>
21 Квітня	<p>Результати звітування з наукової роботи університету у МОНУ</p> <p>Затвердження звіту за минулий 2020 рік про роботу наукового товариства здобувачів вищої освіти та молодих вчених НУ «Чернігівська політехніка»</p> <p>Стан та завдання щодо розвитку в університеті студентських наукових творчих об'єднань (наукові гуртки).</p>	<p><i>Доповідач: Проректор з наукової роботи</i></p> <p><i>Доповідач.: Голова НТЗВО та МВ Попело О.В.</i></p>
27 травня	<p>1. Щодо комерціалізації наукових розробок, підготовці госпдоговорів.</p> <p>2. Звіт про наукову діяльність лабораторій, центрів.</p> <p>3. Розширене засідання НТР до Дня науки Тиждень науки</p>	<p><i>Доповідач: начальник НДЧ, керівники лабораторій</i></p> <p><i>Доповідач: Проректор з наукової роботи</i></p>

<p>23 Червня</p>	<p>1. Затвердження звітів з НДР, які виконуються у межах другої половини робочого часу НПП. 2. Підготовка до першого етапу конкурсу проєктів наукових розробок, що плануються до виконання за рахунок коштів державного бюджету.</p>	<p><i>Доповідач:</i> <i>Проректор з наукової роботи</i> <i>Доповідач: керівник НДР</i></p>
<p>22 Вересня</p>	<p>1. Звіти стипендіатів та рекомендації кандидатів на отримання стипендії Кабінету Міністрів України для молодих вчених. 2. Розгляд та конкурсний відбір проєктів наукових робіт та науково-технічних розробок молодих вчених університету, представлених до участі у конкурсі МОН для фінансування. 2. Затвердження звітів з НДР, які виконуються у межах другої половини робочого часу НПП.</p>	<p><i>Доповідачі: стипендіати</i></p> <p><i>Доповідач:</i> <i>Проректор з наукової роботи, експерти по проєктам</i></p> <p><i>Доповідачі: керівники</i></p>
<p>20 Жовтня</p>	<p>1. Затвердження результатів 1-го етапу конкурсного відбору проєктів держбюджетних НДР молодих вчених.</p>	<p><i>Доповідач:</i> <i>Проректор з наукової роботи</i> <i>Доповідач:</i> <i>начальник НДЧ</i></p>
<p>24 Листопада</p>	<p>1. Про розвиток наукових видань університету. Рецензування та перевірка на антиплагіат. 2. Розгляд та затвердження плану організації і проведення на базі університету міжнародних, всеукраїнських і регіональних наукових та освітньо-наукових заходів на наступний рік. 3. Звітування з індивідуальних НДР. 4. Науково-дослідницька діяльність навчально-наукових інститутів. Стан та перспективи розвитку.</p>	<p><i>Доповідач:</i> <i>начальник НДЧ</i></p> <p><i>Доповідачі: представники редколегій</i></p>
<p>22 Грудня</p>	<p>1. Звіти керівників держбюджетних наукових робіт та науково-технічних розробок 2. Звіт про роботу НТР. 3. Завдання НТР на 2022 рік.</p>	<p><i>Доповідачі:</i> <i>наукові керівники НДР</i> <i>Доповідач:</i> <i>Проректор з наукової роботи</i></p>